



V Tekstini odpuščanja in ogromne izgube

Mali delničarji trdijo, da gre za izčrpavanje podjetja, največji lastnik in direktor tega ne priznava

Jani Alič

Ajdovščina, Nova Gorica – Družba Tekstina iz Ajdovščine že vrsto let slabo posluje. Samo lani so imeli milijon evrov izgube. Direktor in največji lastnik **Simeon Špruk** po mnenju **malih delničarjev** krči premoženje in vrednost podjetja, očitki letijo na njegovo nepregledno poslovanje, domnevno škodljive posle pa so pod drobnogled vzeli tudi novogoriški kriminalisti.

»Firma tone. Ko je leta 2005 prevzel vodenje sedanji direktor, je bil kapital družbe 16,4 milijona evrov, sedaj pa je Tekstina vredna le še 2,4 milijona evrov. Skupaj je doslej pridelal 11,6 milijona evrov izgube. V letošnjih prvih treh mesecih so imeli 800.000 evrov realizacije in 400.000 evrov izgube,« je povedal eden od **malih delničarjev** in nekdanji direktor hčerinske firme Tekstika **Nikolaj Ličen**. Znižuje se vrednost delnic, zmanjšuje se število delovnih mest, ki je s 379 padlo na 63. »Izgube niso le odraz krize in težav tekstilne panoge. Prej kažejo na morebitno izčrpavanje družbe,« trdijo mali delničarji, ki so zahtevali izredno revizijo poslovanja zadnjih petih let. Direktorju očitajo tudi vrsto nepreglednih finančnih poslov v škodo podjetja, prodajo osnovnih sredstev, zemljišč in prikrito prodajo hčerinskega invalidskega podjetja Tekstika. Tekstika je prek vmesnih prodaj spet

v lasti Tekstine, le da je v likvidaciji.

Direktor Špruk očitke o izčrpanju in nepreglednem poslovanju zanika in pravi, da gre za neresnice. Ocenjuje jih za izsiljevanje **malih delničarjev**, ki želijo prek medijev doseči visoko ceno za lastne delnice.

Po likvidaciji Tekstike je ostalo brez dela 21 delavcev, med njimi je največ žensk, ki so tako ostale tudi brez odpravnin in plačanih prispevkov. »Iskanje dogovora z vodstvom Tekstine ni obrodilo sadov,« je povedal sekretar Območne organizacije Svobodnih sindikatov za Pri-

morsko in Kras **Bojan Kramar**. »Tožba je še zadnje orožje, s katerim bodo skušale odpuščene delavke Tekstike izboriti svoje pravice. Direktor je posameznice prepričal, da podpišejo zanje škodljiv dogovor. Štiri so podpis odklonile. Za 15 delavk smo vložili tožbe zaradi nezakonitega prenehanja delovnega razmerja. Tiste, ki so podpisale, so dobile 1300 evrov odpravnine, in še to v treh obrokih, dobiti bi morale vsaj 6000 evrov. Vse bo jasno po sodnih počitnicah,« je dodal Kramar.



Bojan Kramar (v sredini) je vložil 15 tožb proti Tekstini zaradi nezakonitega odpuščanja delavk hčerinske družbe Tekstike.